

2025年 2月 17日

各 位

会 社 名 トレックス・セミコンダクター株式会社
代 表 者 名 代表取締役 木 村 岳 史
社長執行役員
(コード番号：6616 東証プライム市場)
問 合 せ 先 取締役 執行役員 前 川 貴
経営企画室 室長
(TEL. 03-6222-2875)

(訂正) 「2025年3月期 第3四半期 決算説明資料」の一部訂正について

当社は、2025年2月14日に発表した「2025年3月期 第3四半期 決算説明資料」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、別紙のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2025年2月14日に発表した「2025年3月期 第3四半期 決算説明資料」のうち、「2025年3月期 第3四半期業績概要（連結）」（4ページ）及び「2025年3月期 業績予想 P/L 概要及び主要指標」（16ページ）で、表記に誤りがありましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

別紙をご参照ください。訂正箇所は赤い四角で囲んでおります。

以 上

(別紙1)

「2025年3月期 第3四半期業績概要(連結)」(4ページ)

訂正前

	24.3期 3Q累計実績	25.3期 3Q累計実績	対前年同期比 増減率
売上高	19,557	18,305	▲6.4%
営業損益	▲412	▲104	-
営業損益率	▲2.1%	▲0.6%	-
経常損益	▲902	▲173	-
親会社株主に 帰属する四半期純損益	▲812	▲234	-
EPS(円)	▲73.85	▲21.30	-
海外売上高比率(*1)	67.6%	69.7%	2.1pt
平均為替レート(1\$=)	¥142.7	¥152.8	-
減価償却費	1,594	1,760	10.4%
設備投資	2,645	1,696	▲35.9%

訂正後

	24.3期 3Q累計実績	25.3期 3Q累計実績	対前年同期比 増減率
売上高	19,557	18,305	▲6.4%
営業損益	▲412	▲104	-
営業損益率	▲2.1%	▲0.6%	-
経常損益	▲902	▲173	-
親会社株主に 帰属する四半期純損益	▲812	▲234	-
EPS(円)	▲73.85	▲21.30	-
海外売上高比率(*1)	67.6%	69.7%	2.1pt
平均為替レート(1\$=)	¥142.7	¥152.8	-
減価償却費	1,594	1,760	10.4%
設備投資	2,645	2,487	▲6.0%

(別紙2)

「2025年3月期 業績予想 P/L 概要及び主要指標」(16 ページ)

訂正前

	24.3期 通期実績	25.3期 業績予想	対前年 同期比 増減率	備考
売上高	25,751	23,500	▲8.7%	
営業損益	▲1,778	▲700	-	
営業損益率	-	-	-	
経常損益	▲2,452	▲800	-	
親会社株主に 帰属する当期純損益	▲4,297	▲1,000	-	
EPS (円)	▲390.73	▲90.81	-	
平均為替レート (1\$=)	¥144.4	¥150.0	-	
減価償却費	2,350	2,600	+10.6%	
設備投資	5,284	2,400	▲54.5%	

訂正後

	24.3期 通期実績	25.3期 業績予想	対前年 同期比 増減率	備考
売上高	25,751	23,500	▲8.7%	
営業損益	▲1,778	▲700	-	
営業損益率	-	-	-	
経常損益	▲2,452	▲800	-	
親会社株主に 帰属する当期純損益	▲4,297	▲1,000	-	
EPS (円)	▲390.73	▲90.81	-	
平均為替レート (1\$=)	¥144.4	¥150.0	-	
減価償却費	2,350	2,600	+10.6%	
設備投資	5,284	3,200	▲39.4%	

以上